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Algorithme de Heron d'Alexandrie

¥, Exercice 1
Soit aeRY. Onconsidére la suite () définie par: ug SR,

p 1
et la relation de réoumence :vn =R M4 =E{u“ + l}
n

ce . 1
1) Boit fla fonction définie par la relation : £x) =£{x+3}
X

Etudier la fonction f. Re présenter graphiquerment £ sur B pour a =2
Déter rdner dans le cas génémal: fc{ﬁ;+m[}
23a) Dérnntrer que pour ot vy SR la suite 1) est hien défirde sur B
gt minorée par A sur HY
by Démontrer que pour tout a =0}, et pour fout vy €0,  suite u,) est

a waleurs mmtonnelles

o) A quelle condition nfcéssaite et suffisante portant surug la suite () est elle constante?
dj On suppose 1y =2 Etudier les var iations de la suite [
3y a) On considere la suite (v, ) définie par la elation :

_y—h
n= 1, 5
Exprimer v,,; en fonction de v, . Expliciter les suites (v Jet ()
by On considére la suite (=) dEfinie par :

¥neH u, =43l
Expriter =, eh fonction de =,

wn <=M T
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